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Choisis la bonne reponse parmi les trois propeositions.

126 446 999 970
B o i s Sion ajoute 100 a mon 900 Je suis le plus grand nombre | \.; g |, it4s et 7 centaines 709
162 J'ai 12 dizaines et 6 unités. nombre, on trouve 456. 306 3 trois chiffres. .
612 356 199 907
244 185 482 A8 L i Je suis un nombre entre 500 514
Je suis entre 225 et 242. Mon | Je suis plus grand que 172. Si Jai 48 dizaines, mon chiffre et 600. Pour me trouver
226 chiffre des dizaines est le on m’ajoute 10, je change de 170 248 des unités est la moitié de ) R g 524
méme que celui des unités centaine celui des dizaines. compte de 20 en 203 partlg
233 ' ' 194 || 484 de 224 534
424 . Je suis un nombre impair 490 999 Je suis un nombre impair 543
J suis entre 425 et 459. Man tre 476 et 494. 0 Je suis le plus petit nombre a entre 400 et 700. Mes
485 chiffre des dizaines est la entre € = O me 485 111 p' p' . S 432
moitié du chiffre des unités trouve en comptant de 5en 5 trois chiffres. chiffres se suivent dans
436 ' a partir de 0. 479 100 I'ordre décroissant. 567
je suis entre 400 et 600, mon
396 Mon chiffre des centaines est 942 669 : ] . ’ 627
I itie i d ite chiffre des unités est le plus Si on m'aioute 10, ie deviens
864 7 rr'll'g:J;emjscceh;Ifr::sz:‘t e J'ai 9 unités et 42 dizaines. 409 449 grand chiffre impair. Mon ) 617 & 597
différent chiffre des centaines et celui ’ 807
488 fHerents. 429 558 des dizaines sont les mémes.
842 Mon chiffre des centaines est 444
502 Je suis le nombre que tu Mon chiffre des centaines est 843 le plus grand chiffre pair, mon
500 trouveras si tu recules de 20 ) I? doublt-% d.e celui des. N 362 438 chiffre des unités est la Je suis la moitié de 800. 450
a partir de 510 dizaines mais ll est la molti€ moitié de celui des centaines
490 de celui des unités 428 834 Mon chiffre des dizaines est 3 400
444 . : 508 115 , 320
Je suis un nombre pair entre Je suis entre 400 et 500 et ie Je suis le nombre obtenu
111 100 et 400. Tous mes chiffres o o J 480 205 si tu recules de 100 3 partir Je suis le double de 310. 620
o n‘ai que 8 unités.
sont les mémes. de 215.
222 408 195 610
132 Je suis entre 300 et 400. Mon || 326 342 330
Je suis entre 100 et 200, mes chiffre des unités est. e Jai 34 dizaines, mon chiffre
123 trois chiffres se suivent dans double de celui des 408 346 des unités est le double de Je suis le double de 220. 240
I'ordre croissant. T celui des centaines.

102 - 362 || 634 440
297 Je suis un nombre impair. Si 385 599 . | 253
on additionne mon chiffre Sion menléve 10 Je suis le nombre iuste avant Compte de 10 en 10 a partir
396 des unités avec mon chiffre o deviens 395 ’ a15 699 600 ] de 183, et tu me trouveras 193

des centaines, on obtient Je deviens : ’ entre 245 et 260
437 mon chiffre des dizaines. 405 500 243
Rappel:- les nombres PAIRS se terminentpar0,2,4,6,8.

- Les nombres IMPAIRS se terminentpar1,3,5,7,9.
- L’ordre CROISSANT c’est lorsque les chiffres sont rangés du plus PETIT au plus GRAND.
- L'ordre DECROISSANT c’est lorsque les chiffres sont rangés du plus GRAND au plus PETIT.




